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A. TÉMA A CÍLE PRÁCE: 

Předkládaná práce se zaměřuje na dopady změn regulatorních pravidel na bankovní sektor v České republice. 

S ohledem na důležitost efektivního a stabilního bankovního systému pro fungování ekonomiky a především na 

rozsah změn, které musí finanční sektor implementovat v rámci přizpůsobení se dohodě Basel III,  je téma práce 

velmi vhodně zvolené. 

Za cíl své práce si autor vytknul analýzu regulatorních rámců Basel II a III s důrazem na jejich dopady na 

bankovní sektor v ČR. Tento cíl práce naplňuje. 

B. HODNOCENÍ OBSAHU PRÁCE: 

Obsah práce hodnotím jako velmi dobrý. 

V úvodní kapitole se autor věnuje velmi dobře zpracované analýze regulatorních pravidel implementovaných 

v rámci Basel II. Na tuto část pak navazuje představením nových přístupů a změn, které do regulatorního rámce 

vnáší Basel III. Na základě těchto dvou kapitol, pak autor představuje vývoj českého bankovního sektoru 

s důrazem na jeho reakci na nově implementovaná pravidla. Práce se zaměřuje především na kvantifikaci plnění 

požadavků plynoucích z Basel II. Zde vidím také nejslabší místo práce, když se autor věnuje dopadům nové 

regulace Basel III na české banky pouze na základě citací jiných prací a nepodkládá tato tvrzení alespoň dílčími 

daty.  

C. ÚROVEŇ ZPRACOVÁNÍ: 

Úroveň zpracování hodnotím jako výbornou. 

Autor zvolil pro prezentaci vybraného tématu velmi dobrou strukturu, jednotlivé kapitoly jsou logicky 

postavené a vzájemně se dobře doplňují. Autor zároveň pracuje s rozsáhlým množstvím kvalitních zdrojů.  

D. FORMÁLNÍ NÁLEŽITOSTI: 

Formální náležitosti práce hodnotím jako výborně zpracované. 



Autor používá řadu ilustračních prvků, které dobře doplňují a rozšiřují předkládané analýzy. Po grafické stránce 

nemám k práci výhrady. Kladně také hodnotím dodržení citační normy v celé práci. 

E. STYLISTICKÁ ÚROVEŇ: 

Po stylistické stránce je práce na výborné úrovni. 

Autor používá vhodný jazyk, celkově práce nese znaky odborného stylu na úrovni požadované od podobného 

typu práce. Celkově je text kompaktní a plynulý. 

F. SHRNUJÍCÍ KOMENTÁŘ HODNOTITELE: 

Předkládaná práce je bez výrazných chyb a splňuje veškeré požadavky na bakalářské práce kladené. 

G. OTÁZKY K OBHAJOBĚ: 

Jaká nejvýznamnější rizika vidíte v regulatorním rámci Basel III pro efektivní fungování bank v ČR? 

Domníváte se, že Basel III odstranil nejkritizovanější problémy, za které byl kritizován Basel II? 

H. DOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NÁVRH KLASIFIKACE: 

Práci doporučuji k obhajobě a s ohledem na její průběh navrhuji klasifikaci velmi dobře/výborně. 
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